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1. Zasedání orgánů  

 

Uskutečnily se celkem čtyři zasedání Rady spolku, a to ve dnech 1. února 2021, 30. září 2021, 15. 

října 2021 a 9. prosince 2021. Proběhlo taktéž zasedání Předsednictva spolku, a sice dne 20. září 

2021. 

Rada řešila zejména působení spolku v době omezení kvůli koronavirové pandemii včetně 

zabezpečení veřejné sbírky na pomoc nemocnici v nepálském Rádžbásu a zefektivnění nosného 

projektu Úsměv z Nepálu (viz jednotlivé projekty spolku).  

 

 

 

 

 

2. Členská základna  

 

K 1. lednu 2021 měla členská základna spolku 19 řádných a 6 sympatizujících členů. Jejich počet 

se po celý rok nezměnil. 

 

 

 

 

 

3. Pořádané a spolupořádané akce  

 

 

Z důvodu omezení kvůli koronavirové pandemii se většina plánovaných akcí neuskutečnila, proto 

spolek Namasté Nepál uspořádal jen minimum akcí ve srovnání s lety před pandemií. Všechny akce 

se uskutečnily až v druhé polovině roku, tedy v době, kdy začalo docházet k postupnému 

rozvolňování omezení. 

11. září 2021  

- festival Barevná planeta, Městské sady Ústí nad Labem - Nepálský obchůdek -Tomáš Beránek, 

Eliška Andělová, Marta Frimmelová 



 

 

  

stánek spolku Namasté Nepál na festivalu Barevná planeta  

 

14. října 2021  

- Nepálský večer v Klubu cestovatelů, Praha - přednáška “Nepál v době covidové” - Tomáš 

Beránek 

 

13.-14. listopadu 2021  

- festival Obzory, FF UK Praha - Nepálský obchůdek - Tomáš Beránek, Ludmila Beránková, 

Johan Žalud, Hanka Víšková, Vláďa a Alice Zelenkovi 



 

 

  

nabídka zboží z Nepálského obchůdku na festivalu Obzory 

 

 

27.-28. listopadu 2021  

- festival Kolem světa, PVA Praha - Letňany - Nepálský obchůdek - Tomáš Beránek, Anička 

Popelková, Hanka Víšková, Vláďa Zelenka, Honza Bartončík, Anna Koktanová 

 

3.-5. prosince 2021  

- Projektový maraton ČVUT, Praha - projekt “Rekonstrukce školy v Támákhaní” - Honza Tilinger, 

Tomáš Beránek, Míša Kohoutková, Soňa Huberová, Jana Šerá, Anča Čechová 

 



 

 

  

nabídka zboží z Nepálského obchůdku na festivalu Kolem světa 

  

7. prosince 2021  

- Cestovatelská přednáška v klubu Na fialce, Říčany - přednáška “Jak se žije v Nepálu”, Nepálský 

obchůdek - Tomáš Beránek 

 

 

 

 

 

 

4. Jednotlivé projekty spolku 



 

 

 

 

4.1. ÚSMĚV Z NEPÁLU   

 

 

Již od roku 2007 se mohou nejchudší nepálské děti z odlehlých horských oblastí země těšit podpoře 

od svých sponzorů, tzv. “adoptivních rodičů”. Pouhých 500,- Kč měsíčně umožňuje získat vzdělání 

dětem, které by o školní výuce jen marně snily při těžké práci na poli. Vzdělání jim dává naději, že 

se vymaní z chudoby, do které se narodily a která je v nepálské kastovní společnosti jejich údělem. 

 

 

adoptivní rodiče mohou “svým” dětem nechat ušít trička s logem projektu 

 

Projekt Úsměv z Nepálu pomáhá nejen dětem, ale i jejich rodinám. V rámci balíčku děti dostávají 

nejen školní potřeby a uniformu, ale také hygienické potřeby v dostatečném počtu pro celou rodinu 

a finanční příspěvek na závěrečné postupové zkoušky do dalšího ročníku. Ve škole se pak děti učí 

číst a psát v nepálštině i angličtině, matematickou gramotnost, dále získávají všeobecný přehled, 

správné návyky v oblasti hygieny, zdraví, prevence nemocí, etiky a mezilidského soužití. Kromě 

vzdělání je dětem poskytována pravidelná základní lékařská péče. 

Do projektu bylo celkem registrováno 345 dětí,  avšak většina z nich již ukončila základní vzdělání, 

jiné přestaly navštěvovat školu (většinou z rodinných důvodů - stěhovaní, nutnost pracovat, sňatek 

atd.). Aktuální počet k 31. 12. 2021 byl 90 podporovaných školáků. 



 

 

 

 

 

z distribuce školních a hygienických potřeb - jaro 2021 

 

Školní rok byl opět vzhledem ke koronavirovým opatřením krátkodobě přerušen, většinu roku byly 

školy zavřené a pohyb po Nepálu omezen, což mělo za následek, že jarní distribuce proběhla, ale 

podzimní byla přesunuta na jaro 2022, takže opět za celý rok proběhla pouze jedna distribuce. 

Klasický seznam distribuovaných pomůcek byl rozšířen o trička, osušky, výtvarné potřeby, kšiltovky 

nebo ozdoby do vlasů, roušky a dezinfekce. Na uhrazení byla použita polovina peněz z ne- 

uskutečněné distribuce v roce 2020. Druhá polovina částky se využije na extra distribuci na jaře 

2022. 

4.2. VZDĚLÁNÍ PRO NEPÁL  

 

Vzdělání pro Nepál je pilotním projektem spolku Namasté Nepál. Kromě finanční podpory 

nejchudších dětí v projektu Úsměv z Nepálu se podílíme i na výstavbě nových školních budov či na 



 

 

rekonstrukci pobořených katastrofálním zemětřesením na jaře 2015. Rovněž podporujeme školy ve 

výuce anglického jazyka vysíláním dobrovolníků, kteří angličtinu na nepálských školách v rámci 

svého působení učí. Nepál je státem silně závislým na turistickém ruchu jako na jediném svém 

rozvinutém ekonomickém odvětví a s tím je spojena i jazyková znalost místních obyvatel. Kdo ovládá 

angličtinu, má větší šanci se v turistickém průmyslu prosadit a zajistit tak důstojnější životní příjem 

celé své rodině a být prospěšný i pro svou komunitu. 

 

 

 

4.2.1. Výstavba nových škol   

 

 

Ve stavbě na nepálském venkově tolik potřebných nových základních škol nebylo v roce 2021 

podobně jako v roce předchozím z důvodu koronavirové pandemie možno pokračovat rovněž v tomto 

projektu a navázat tak na naše předešlé výsledky.  

 

 

 

4.2.2. Dobrovolníci   

 

Jedním z cílů projektu Vzdělání pro Nepál je prostřednictvím dobrovolnické činnosti nabídnout 

pomoc těm, kteří ji potřebují. Tedy i vesnickým základním školám v odlehlých či těžko přístupných 

oblastech nepálského venkova. 

Pomoc je směřována zejména nepálským školákům na jejich cestě za vzděláním. Naši dobrovolníci, 

jejichž mise lze podle délky působení rozdělit na krátkodobé a dlouhodobé, pomáhají při výuce 

anglického jazyka, ale i dalších předmětů, v nichž mohou uplatnit své znalosti, např. výuka počítačů, 

zdravovědy, zeměpisu, ekologie apod. Projekt probíhá pod akreditací Ministerstva vnitra ČR. 

Další dobrovolníci pak pomáhají na stavbě škol, pokud Namasté Nepál zrovna stavbu další školy 

organizuje.  

Během roku 2021 bylo vysílání dobrovolníků do Nepálu znemožněno dlouhodobým uzavřením (tzv. 

lockdownem) země z důvodu koronavirové pandemie. Přesto byli na působení v Nepálu připravováni 

další dobrovolníci, ale jejich výjezd musel být zrušen nebo odložen. 

 



 

 

 

kresby nepálských školáků 

 

Propagace projektu pokračuje také na Hedvábné stezce v tzv. Help Campu, který je důležitým 

zdrojem, z něhož se dobrovolníci o možnostech pomoci v Nepálu dozvídají: 

http://www.hedvabnastezka.cz/klub-hedvabna-stezka/help-camp-nepal-2017/. 

 

 

4.3. NEPÁLSKÝ OBCHŮDEK  

 

 

je projekt prodeje nepálského zboží, získávaného od přímých výrobců z řad chudých rodin, čímž 

spolek Namasté Nepál přispívá k pomoci s jejich obživou. Z výtěžku z prodeje zboží je pak 

financována rozvojová pomoc Nepálu. 

Kvůli protikoronavirovým opatřením se v roce 2021 mohl uskutečnit jen velmi omezený počet akcí 

http://www.hedvabnastezka.cz/klub-hedvabna-stezka/help-camp-nepal-2017/


 

 

spojených s prodejem na stánku Nepálského obchůdku (celkem 4) a žádná prodejní výstava (viz 

kap. 3 Pořádané a spolupořádané akce). 

 

 

růžence mála nabízené v Nepálském obchůdku  

 

 

Další prodej nepálského zboží probíhal prostřednictvím e-shopu na webových stránkách spolku. 

Celkový výtěžek z prodeje v Nepálském obchůdku za rok 2021 činí 13.824.- Kč. 

 

 

 

 

4.4. NETRADIČNĚ NEPÁLEM   

 

je projekt cestování po Nepálu, z jehož profitu je financována pomoc nejchudším nepálským dětem. 

V roce 2021 podobně jako v roce předchozím kvůli koronavirové pandemii a několikaměsičnímu 

uzavření Nepálu nemohl nikdo využít naši nabídku netradičního cestování do země pod Himálajem. 

Proto tento projekt se po celý rok neuskutečňoval. 



 

 

 

    

 

 

4.5. VŠECHNY BARVY NEPÁLU 

 

je projekt putovní prodejní výstavy velkoformátových fotografií z himálajské přírody i ze života 

obyčejných lidí v Nepálu. V současné době jsou k dispozici tři kolekce vystavovaných fotografií 

(barevné na KAPA deskách, barevné na hliníkových deskách, černobílé v rámečcích). Fotografie 

pocházejí od devíti autorů: Klára Jakešová, Zuzana Jeriová, Lukáš Kolísko, Zlata Kolísková, Marek 

Matuštík, Jan Pradáč, Jaroslav Volšický, Dagmar Vyhnálková a Jan Žalud. Všichni autoři se rozhodli 

věnovat veškerý výtěžek z prodeje svých fotografií ve prospěch projektu, jehož cílem je shromáždit 

finanční prostředky na výstavbu nové základní školy v chudém horském regionu Nepálu. 



 

 

Výstava putuje po České republice již od března roku 2011 a získané prostředky byly zatím použity 

na výstavbu školy typu MELA v nepálské vesnici Mahádevtár (dokončené roku 2015), která nese 

název Shree Rangeen Nepal Primary School MELA 2 (tedy základní škola Všechny barvy Nepálu, 

viz Výroční zpráva 2015). 

     

 

ukázky fotografií z kalendáře Všechny barvy Nepálu 2021 

 

Ani v roce 2021 vzhledem k různým omezením shromažďování v důsledku protiepidemických 

opatření vlády nebo samotných provozovatelů vhodných výstavních prostor nakonec nebyla výstava 

prezentována jinak než online.  

Na její podporu a zároveň k 10. výročí zahájení putování výstavy po České republice jsme pro rok 

2021 připravili kalendář Všechny barvy Nepálu s vystavovanými fotografiemi, který byl distribuován 

koncem roku 2020 a začátkem roku 2021. 

Vybrané fotografie z výstavy byly průběžně používány i jako dekorace u jiných pořádaných akcí, 

které později v roce 2021 už opět začaly být možné.. 

Připravili jsme zatím obnovení putovní výstavy VBN pro sezonu 2022, začneme v březnu v Kutné 

Hoře. 



 

 

 

 

4.6. POMOC PŘI PANDEMII COVIDU-19 

 

4.6.1. Potravinové balíčky  

 

Během letních měsíců roku 2020 se počet nakažených nemocí COVID-19 v Nepálu rapidně zvýšil. 

Restrikce v rozvojových zemí, jako je Nepál, mají obrovské dopady na ekonomiku a život zdejších 

obyvatel a míra chudoby tak strmě narůstá. Kvůli uzamknutí země do celonárodní karantény (tzv. 

“lockdownu”) přišla řada lidí o práci, tím pádem o peníze a potažmo také o prostředky na obživu. 

Situace s množstvím hladovějících chudých lidí se příliš nezlepšila ani během roku 2021, proto 

pokračovala i v tomto roce naše pomoc ve spolupráci s nepálskou neziskovou organizací v Pokhaře 

Karma Flights .  

Díky jejímu propracovanému systému zásobování nejchudších rodin mohly pokračovat další kola 

distribuce potravinových balíčků.nejen v oblasti druhého největšího nepálského města Pokhary, ale 

i v dalších oblastech Nepálu a čerpat tak finanční příspěvky z humanitární sbírky na potravinovou 

pomoc hladovějícím nepálským obyvatelům, kterou Namasté Nepál vyhlásilo již v minulém roce. 

 

 



 

 

plakát užívaný při distribuci potravinových balíčků od Namasté Nepál 

 

Obsah i hodnota potravinového balíčku zůstaly nezměněny. Za cenu 499.- Kč každý balíček 

obsahoval 30 kg rýže, 2 kg čočky, 1 kg soli, 1 kg cizrny, 1 l oleje a hygienické potřeby (mýdlo a 

roušky), což je množství, které by průměrné domácnosti mělo vystačit zhruba na 1 měsíc a zabránit 

tak vyhladovění a ohrožení na zdraví nejvíce zasaženým rodinám s dětmi, které jsou závislé na práci 

ze dne na den, dále neúplným rodinám a také rodinám s nemocným či handicapovaným členem. 

Dne 25. července 2021 se uskutečnila další distribuce potravinových balíčků v ceně 37.425.- Kč dÍky 

štědrým dárcům z České republiky. Potravinovou pomoc dostalo 75 hladovějících domácností v 

nejchudších čtvrtích Pokhary a jejím blízkém i vzdáleném okolí. 

Před vlastní distribucí každou vytipovanou domácnost společně navštívil zástupce Namasté Nepál 

dohromady s pověřenou osobou ze spolupracující organizace KarmaFlights kvůli vyhodnocení, zda 

rodina je skutečně v takové nouzi, aby mohla být zařazena do seznamu potřebných. Což nebylo 

snadné, protože ve městě Pokhaře byla v nouzi většina z jejích chudých obyvatel a o práci přišli 

skoro všichni z nich. Mezi vybranými byli často lidé, zaměstnání v turistickém průmyslu (např. 

průvodci, uklízečky z hotelů, servírky, lodičkáři z jezera apod.). V opravdu složité situaci byly hlavně 

osamocené matky s malými dětmi, které se živily ranním uklízením v hotelech, restauracích nebo 

kancelářích.  

 

na návštěvě u vytipované chudé rodiny 



 

 

 

Představme si typické rodiny, kterým se dostalo pomoci: 

24letá Sita Nepali bydlí se svými sourozenci, rodiče bohužel už nemají. Starší bratr se živil jako řidič 

lodičky na pokharském jezeře Phewa. Sita si od 17ti let vydělávala jako průvodkyně u cestovní 

agentury, ale po smrti rodičů začala pracovat jako servírka v čínské restauraci, aby měla čas pečovat 

i o mladší sestru, které může být kolem 5ti let. Žijí v jednopatrovém starém domku, který sdílí s další 

rodinou, s níž nejsou nijak příbuzní. Nyní přišli o veškeré příjmy.  

Radika Karki je matka tří dětí; nejstarší dcera už je dospělá a stará se o dítě z jiné rodiny. Za to 

dostává minimální plat, který je jediným příjmem domácnosti. Další dvě dcery jsou na práci malé, 

ale talentované. Jejich otec před lety těžce onemocněl a zemřel. Radika, ač sama nemocná, před 

koronavirovou krizí uklízela ve dvou restaurací a třech kancelářích, aby uživila dcery. Mají pronajatou 

jednu malou místnost, za níž platí 6 tisíc rupií na měsíc (asi 1200.- Kč). Už několik měsíců nemohli 

zaplatit ani nájem. 

 

 



 

 

 

skupina potřebných osob z předměstí Pokhary děkuje za potravinovou pomoc 

Časté byly případy, kdy lidé přišli o práci a k tomu jim ještě komplikuje situaci jejich zdravotní stav. 

Jedna žena měla pronajatý malý krámek se zeleninou, ale nedávno ochrnula na půl těla. Díky tomu 

nezvládá pracovat s těžkými přepravkami naplněnými zboží a pomáhat ji nemůže ani její syn, ležící 

v nemocnici. Kvůli neplacení nájmu budou muset zeleninový krámek, jediný zdroj svých příjmů, 

opustit. Také oni dostali naši potravinovou pomoc, zrovna tak jako další rodina, která během 

lockdownu rovněž přišla o veškeré své příjmy. Jejich malá holčička má rakovinou a je jí doporučená 

léčba v Káthmándú, na to však rodina nemá peníze. 

 



 

 

 

příprava potravinových balíčků v Pokhaře 

 

Na začátku září proběhla prostřednictvím naší spřátelené organizace Karma Flight druhá část 

distribuce potravinových balíčků, na které naši příznivci přispěli a patří jim velké poděkování za jejich 

pomoc. I přes problémy s úřady, které se zdráhaly distribuci povolit, byla pomoc rozdána celkem 42 

domácnostem v chudinských čtvrtích na okraji druhého největšího města Nepálu - Pokhary. Kromě 

základních potravin a hygienických potřeb byly balíčky doplněny i o léky (pokud v rodině byli 

nemocní) a o školní potřeby (pro rodiny se školáky).  

Mezi nejvíce potřebnými příjemci druhé vlny pomoci v Pokhaře jsou například Mája Gurung, 

handicapovaná matka žijící sama se dvěma dětmi či Góvinda Parijár a její sestra Saita - sirotci bez 

příjmu. V okolí města byla podpořena také Džaja Ram Dahal, samotná matka se čtyřmi dětmi, jejichž 

dům byl navíc zničen při nedávném sesuvu. 



 

 

 

distribuce potravinové pomoci v Bángladí 

 

Dne 25. července 2021 proběhla další distribuce potravinové pomoci pro 76 nejpotřebnějších 

domácností v nejchudších částech druhého největšího nepálského města Pokhary, které se díky 

finanční pomoci od Namasté Nepál zbavily hladovění. Každý potravinový balíček obsahoval 30 kg 

rýže, 2 kg čočky, 1 kg soli, 1 kg cizrny, 1 l oleje, mýdlo a roušky. V případě nemocné osoby byl 

doplněn také o léky a pokud v rodině bylo dítě ve školním věku, dostalo i pomůcky do školy. 

Celkem se v období červenec 2020 až leden 2021 vybralo celkem 179.095.- Kč, tzn. příspěvek na 

358 potravinových balíčků. Během čtyř distribucí v Nepálu v letech 2020 až 2021 byly rozdány 

hladovějícím domácnostem. Ze zbylých peněz byla vytvořena potravinová banka pro domácnosti, 

které i po ukončení protipandemických opatření budou mít problémy s obživou svých členů.  

O situaci v Nepálu během lockdownu se zaměřením na domácnosti s nedostatkem jídla se ve 

spolupráci s Českou zemědělskou univerzitou v Ptraze podařilo natočit krátký film nazvaný “Jak se 

žije v Nepálu s pandemií”, který je možné shlédnout na YouTube:  

https://www.youtube.com/watch?v=hgcu7gvCLGM&feature=youtu.be&ab_channel=Fakultatropick

%C3%A9hozem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%ADFTZ%C4%8CZUvPraze 

4.6.2. Pomoc hotelu v Káthmándú 

https://www.youtube.com/watch?v=hgcu7gvCLGM&feature=youtu.be&ab_channel=Fakultatropick%C3%A9hozem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%ADFTZ%C4%8CZUvPraze
https://www.youtube.com/watch?v=hgcu7gvCLGM&feature=youtu.be&ab_channel=Fakultatropick%C3%A9hozem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%ADFTZ%C4%8CZUvPraze


 

 

 

Ve spolupráci s českými turisty, kteří se v rámci našeho projektu Netradičně Nepálem při návštěvě 

země pod Himálajem v minulosti ubytovávali v káthmándském hotelu Avalon House, a rovněž s 

dobrovolníky bydlícími tamtéž, byla na pomoc tomuto hotelu vybrána částka 63.670.- Kč. Hrozilo 

totiž, že tento příjemný hotel, hodně využívaný členy, dobrovolníky i příznivci spolku Namasté Nepál, 

bude muset být zrušen, protože kvůli lockdownu znamenajícímu nulový počet ubytovaných turistů 

nemohl získat finanční prostředky na placení nájmu budovy i její údržbu. Díky této pomoci hotel krizi 

přečkal a může být využíván i nadále. 

 

 

4.6.3. Pomoc nemocnici v Rádžbásu 

 

V jarních měsících roku 2021 se do Nepálu rozšířila indická mutace COVODu-19, nazývaná “delta”. 

Z důvodu její velké nakažlivosti pronikla i na těžko dostupný nepálský venkov, kam se předchozí 

mutace viru nedostaly. Kvůli špatné dostupnosti lékařské péče v horských regionech Nepálu začala 

být situace kritická a bylo hlášeno množství úmrtí i z řad mladých lidí. 

 

nově vybyvané proticovidové oddělení v nemocnici v Rádžbásu 

Potřebnou péči nebyly schopny zajistit ani nemocnice, jednak z důvodu nedostatečné kapacity a 

rovněž kvůli špatnému vybavení. Nejinak tomu bylo i v nemocnici v Rádžbásu, spravované naší 

patrnerskou organizací Development Children and Women Center (DCWC), na jejíž výstavbě i 



 

 

provozu se podílel také náš spolek. 

 

Proto Namasté Nepál vyhlásil další humanitární sbírku, tentokrát na pomoc nemocnici v Rádžbásu 

v boji proti Covidu-9. Vybráno bylo celkem 140.865.- Kč a tyto peníze byly použity na vybavení 

proticovidového oddělení v nemocnici a na nákup kyslíkových bomb a dalších nezbytně nutných 

přístrojů. 

 

 

z humanitární pomoci byly nakoupeny i kyslíkové bomby 

 

Během pandemie nedošlo v nemocnici v Rádžbásu ani k jedinému úmrtí na COVID-19, což je podle 

personálu nemocnice přičítáno především včasné a účinné pomoci štědrých dárců z České 

republiky, kteří pomohli prostřednictvím spolku Namasté Nepál.  

 

 

5. Zpráva o hospodaření – výkaz zisku a ztráty  

 

 



 

 

 
 

 

 

6. Zpráva kontrolní komise  

 

Organizace 



 

 

Namasté Nepál, z.s. 

Jílovská 1150/41, 142 00 Praha 4, Česká republika 

IČ: 27 05 68 81, DIČ: CZ 27 05 68 81 

 

● Finanční prostředky 

Spolek v roce 2021 hospodařil s celkovými příjmy ve výši 1 139 017.- Kč a celkovými výdaji ve výši 

761 940.- Kč. Podrobnější informace jsou k nalezení ve zprávě o hospodaření. 

Spolek dosáhl rozdílu mezi příjmy a výdaji v celkové výši 377 076.- Kč. 

Výnosy účetní jednotky v roce 2021 tvořily příjmy z darů, veřejných sbírek, prodeje drobných 

předmětů a členských příspěvků. Náklady účetní jednotky jsou tvořeny zejména příspěvky na 

podporu nepálských dětí a na výstavbu škol v Nepálu. 

Účetní jednotka nevykonává soustavnou hospodářskou činnost. 

Účetní jednotka nemá stálé zaměstnance, hmotný ani nehmotný majetek. 

Účetní jednotka účtuje v cizích měnách. 

Účetní jednotka nemá významné pohledávky ani závazky po lhůtě splatnosti. 

 

● Hospodaření a revize účetnictví 

Vedením účetnictví je na základě dohody pověřena Petra Vratníková, která je rovněž zodpovědná  

za Účetní závěrku a zpracování daňového přiznání. 

Za období roku 2021 je daňová povinnost (daň z přijmu) vypočtena v celkové výši 0,- Kč. 

Touto kontrolou nebylo zjištěno nesprávné a neoprávněné čerpání finančních prostředků. 

Všechny finanční prostředky byly vynaloženy v souladu se stanovami spolku. Z provedené 

kontroly nevyplynula žádná opatřeni k nápravě. 

 

Kontrolu a revizní zprávu provedla dne 24. 6. 2022 Markéta Vitáková, předsedkyně revizní komise 

Namasté Nepál, z.s. 

 

7. Prezentace spolku ve sdělovacích prostředcích a na internetu  

 

 

• v médiích: 

 



 

 

Namasté Nepál - pomoc lidem pod Himálajem. In: Svět outdooru, č.4/2018, str. 59 

 

 

• na internetu: 

http://www.bambusovaskola.cz/ 

http://www.namastenepal.cz/ 

www.vsechnybarvynepalu.cz 

https://www.pohora.cz/38502-namaste-nepal-pomoc-lidem-pod-himalajem/ 

http://www.imagekhabar.com/samachar/detail/50254/29/.meroml 

http://www.rozhlas.cz/nepal/osbirce/_zprava/1490186 

http://www.rozhlas.cz/informace/press/_zprava/cesky-rozhlas-zahajil-sbirku-na-pomoc-nepalu--

1491607 

http://www.rozhlas.cz/radiozurnal/host/_zprava/1492165 

http://www.rozhlas.cz/zpravy/asieaustralie/_zprava/1501395 

http://www.rozhlas.cz/zpravy/asieaustralie/_zprava/1500314 

http://namastenepal.rajce.idnes.cz/ 

http://www.pohora.cz/obzory/program-2014/17099-sdruzeni-namaste-nepal/ 

https://www.reflex.cz/clanek/lide-a-zeme-asie/107277/humanitarni-katastrofa-nepal-tvrde-zasahla-

dalsi-koronavirova-vlna.html 

 

 

• na Facebooku: 

https://www.facebook.com/namastenepalcz/ 

https://www.facebook.com/RangeenNepal?fref=ts 

https://www.facebook.com/chhyarpa?fref=ts 

http://www.bambusovaskola.cz/
http://www.namastenepal.cz/
http://www.vsechnybarvynepalu.cz/
https://www.pohora.cz/38502-namaste-nepal-pomoc-lidem-pod-himalajem/
http://www.imagekhabar.com/samachar/detail/50254/29/.meroml
http://www.rozhlas.cz/nepal/osbirce/_zprava/1490186
http://www.rozhlas.cz/informace/press/_zprava/cesky-rozhlas-zahajil-sbirku-na-pomoc-nepalu--1491607
http://www.rozhlas.cz/informace/press/_zprava/cesky-rozhlas-zahajil-sbirku-na-pomoc-nepalu--1491607
http://www.rozhlas.cz/radiozurnal/host/_zprava/1492165
http://www.rozhlas.cz/zpravy/asieaustralie/_zprava/1501395
http://www.rozhlas.cz/zpravy/asieaustralie/_zprava/1500314
http://namastenepal.rajce.idnes.cz/
http://www.pohora.cz/obzory/program-2014/17099-sdruzeni-namaste-nepal/
https://www.reflex.cz/clanek/lide-a-zeme-asie/107277/humanitarni-katastrofa-nepal-tvrde-zasahla-dalsi-koronavirova-vlna.html
https://www.reflex.cz/clanek/lide-a-zeme-asie/107277/humanitarni-katastrofa-nepal-tvrde-zasahla-dalsi-koronavirova-vlna.html
https://www.facebook.com/namastenepalcz/
https://www.facebook.com/RangeenNepal?fref=ts
https://www.facebook.com/chhyarpa?fref=ts


 

 

https://www.facebook.com/groups/NN.Volunteers/ 

https://www.facebook.com/TransTrabant 

 

 

• na Youtube: 

https://www.youtube.com/watch?v=SaeySWfxXRc  film Úsměv z Nepálu 

https://www.youtube.com/watch?v=RdrvwGZZWaY film o bambusové škole MELA2 v 

Mahádevtáru 

https://www.youtube.com/watch?v=zh35UF-ohC0 film o humanitární pomoci Namasté Nepál a 

DCWC bezprostředně po zemětřesení 

https://www.youtube.com/watch?v=zyb-6y4ynUI film o nepálské vesnici Simthálí 6 týdnů po 

zemětřesení 

https://youtu.be/j1niYgGOw1k film “Když se Nepál zatřásl” o následcích zemětřesení a 

bambusových školách 

https://www.youtube.com/watch?v=DuJi-a102N8 film o podpoře školního vzdělání nepálských dětí  

https://www.youtube.com/watch?v=UqamWzeOkAU film o školení stavebníků jak stavět seismicky 

odolné domy 

https://www.youtube.com/watch?v=hgcu7gvCLGM&feature=youtu.be&ab_channel=Fakultatropick

%C3%A9hozem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%ADFTZ%C4%8CZUvPraze film “Jak se žije v 

Nepálu s pandemií” o situaci v Nepálu při pandemii COVIDu  

 

 

 

8. Poděkování  

 

 

 

Spolek Namasté Nepál na tomto místě děkuje všem svým členům, příznivcům, sympatizantům, 

podporovatelům a v neposlední řadě také sponzorům. Bez jejich práce, úsilí a finančních darů by 

naše pomoc Nepálu nebyla možná. 

 

https://www.facebook.com/groups/NN.Volunteers/
https://www.facebook.com/TransTrabant
https://www.youtube.com/watch?v=RdrvwGZZWaY
https://www.youtube.com/watch?v=zh35UF-ohC0
https://www.youtube.com/watch?v=zyb-6y4ynUI
https://youtu.be/j1niYgGOw1k
https://www.youtube.com/watch?v=DuJi-a102N8
https://www.youtube.com/watch?v=UqamWzeOkAU
https://www.youtube.com/watch?v=hgcu7gvCLGM&feature=youtu.be&ab_channel=Fakultatropick%C3%A9hozem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%ADFTZ%C4%8CZUvPraze
https://www.youtube.com/watch?v=hgcu7gvCLGM&feature=youtu.be&ab_channel=Fakultatropick%C3%A9hozem%C4%9Bd%C4%9Blstv%C3%ADFTZ%C4%8CZUvPraze


 

 

 

 

Titulní strana kalendáře Namasté Nepál na rok 2022 

 

 

 

 

9. Kontaktní a identifikační údaje 

 

 

název organizace   Namasté Nepál, z.s. 

datum registrace    23.2.2007 u Ministerstva vnitra 

     pod číslem jednacím VS/1-1/66704/07-R 

zapsána    ve Spolkovém rejstříku Městského soudu v Praze  



 

 

     pod spisovou značkou L 17487 

sídlo organizace   Jílovská 1150/41, 142 00 Praha 4, Česká republika 

statutární zástupci   RNDr. Tomáš Beránek, CSc.  

     Ing. Daniela Hořínková 

     Ing. Petr Kohoutek 

telefon    +420 222 955 197 

e-mail     info@namastenepal.cz 

IČO     27 05 68 81 

DIČ      CZ - 27 05 68 81 

bankovní spojení   Moneta Money Bank 

čísla účtů:     

– veřejná sbírka školy   756 756 756 / 0600 

– veřejná sbírka zemětřesení  449 449 449 / 0600 

– provoz organizace   641 641 641 / 0600 

– Úsměv z Nepálu    129 929 929 / 0600 

– dobrovolníci    457 457 457 / 0600 

webové stránky   www.namastenepal.cz 

 

http://www.namastenepal.cz/

